
КОРОТКІ НОВИНИ

• 26 травня міський голова Юрій Фомічев провів апаратну онлайн-нараду 
з керівниками структурних підрозділів Славугицької міської ради. Саме з 
цього дня в Київській області запроваджено послаблення протиепідемічних 
заходів. Рішення про це було ухвалено на засіданні Київської обласної комі
сії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. За ін
формацією начальника управління освіти і наукй Наталії Швець, з 1 червня 
поновлюється робота дитсадків. Дитячими дошкільними закладами відпра
цьовано алгоритм щодо зняггя карантинних обмежень та організації робо
ти. Для садочків закуплені маски, безконтактні термометри, паперові руш
нички, рукавички, антисептичні засоби, узгоджено графік завезення про
дуктів.

• Центр надання адміністративних послуг відновлює прийом документів. 
Попередній запис ведеться за такими номерами телефону: 2-96-94, 095 
606-15-70.

. 29 травня Український культурний фонд провів переговорну сесію 
«Культурна столиця Європи», до участі в якій запрошено Славутич та 
Маріуполь.

. Особистий прийом громадян відбуватиметься за попереднім записом 
(телефон 3-00-11).

. Відділ молоді та спорту спільно з «Молодіжним простором» провели 
онлайн-зустріч із молоддю м. Айзкраукле (Латвія). Говорили з представни
ками Aizkraukles jaunieiem (Молодіжна рада м. Айзкраукле) про молодіжні 
проекти, волонтерство, дистанційне навчання -  про все, що цікавить мо
лодь.

. Славутицький міський фонд підтримки підприємництва проводить кон
курс для надання поворотної фінансової допомоги суб’єктам інноваційного 
та початкового бізнесу. Довідки телефоном +38 066 887-34-92. Електронна 
адреса: sfpp@ukr.net .

• За інформацією міського центру зайнятості, є тенденція до збільшення 
рівня безробіття. У березні 2020 року цей показник складав 1,9%, у квітні -
2,3%.

• Триває реконструкція Центрального парку. Наразі поновлено клумби та 
укладається нова плитка. У плані -  встановлення 10 нових ліхтарів, 2 камер 
відеоспостереження, лавочок, виконання робіт біля пам’ятного знаку 
Героям Дніпра, висадження багаторічних квітів. Реконструкція виконується 
славутицькою фірмою «Промкоплект», згідно з укладеним договором. 
Вартість робіт складає 1407 тис. грн. Завершення робіт планується напри
кінці червня.

• Бригадою КП «Дорожньо-експлуатаційне управління» ведуться роботи 
із заниження пішохідного переходу на проспект і Дружби Народів (біля 
Приватбанку), триває ямковий ремонт внутрішньоквартальних проїздів.

Завершено укладання тротуарної плитки на доріжці Славутицької міської 
лікарні та ямковий ремонт біля магазину «Все для саду та городу».

. Комунальним підприємством «Житлово-комунальний центр» виконано 
заміну контейнерів для збору сміття у Московському, Невському, Київському 
та Чернігівському кварталах. Завершено ремонтні роботи покрівлі в 
Бакинському кварталі, №4.
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